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AEGIONE LIGERIA

Centrale Regionole di Acquiste

Dirigents Responsabile:  Doft. Luigi Moreno COSTA tel. 010/8492214
e-mail: moreno costa@regione.liguria it
Funzionario referente lima PORCU tel 010/8492350
e-mail’ ima.porcu@regione liguria it

Genova, 03/08/2012

Prot. n® 1243

Oggetto:  Procedura aperta, ai sensi dell’art. 55 del D.Lgs. n. 163/2006, per la fornitura di “Manufatti
odontotecnici” occorrenti alle AA.SS.LL., EE.OO., L.R.C.C.S. della Regione Liguria, per un
periodo di anni due con possibilita di rinnovo per un ulteriore anno. Lotti. N. 4.
Numero gara 4335470.

Risposte ai quesiti pervenuti fino al 2 Agosto 2012.

In risposta ai sottoelencati quesiti formulati a questa Centrale in ordine alla gara in oggetto, si
rappresenta quanto segue:

[QUESITO N. 40|

DOMANDA: Chiediamo conferma che i codici CND facciano riferimento al manufatto finito (essendo
previsti) e non ai singoli componenti?

A rettifica di quanto risposto con nota prot. n.1233 del 02/08/2012 leggasi:

RISPOSTA:  La Ditta concorrente dovra indicare il CND del manufatto su misura e se possibile del singoli
componenti utilizzati per la realizzazione del manufatto stesso.

[QUESITO N. 49

DOMANDA: Nel capitolato é riportato "Nelle fasi di svolgimento del piano di lavoro finalizzato alle
applicazioni delle protesi dentali e/o degli apparecchi ortodontici, su richiesta delle
Aziende, il fornitore dovra garantire la presenza di un proprio odontotecnico per gli
adempimenti connessi alla corretta esecuzione delle prestazioni contrattuali ogni
qualvolta il medico specialista lo richieda entro il termine di 60 minuti dalla chiamata
anche telefonica" & possibile conoscere distinto per ogni lotto quanto (in termini di
giorni a settimana e orario) negli anni scorsi é stata richiesta la presenza
dell'odontotecnico, vista la vastita della zona cido consentirebbe una migliore
organizzazione del servizio _

RISPOSTA: La risposta al presente quesito verra pubblicata non appena acquisite le informazioni richieste,
dalle Aziende sanitarie interessate.
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JQUESITO N. 50|

DOMANDA: Sempre in merito alla gara in oggetto:
' - di quanti millesimi deve essere la lega preziosa considerando che i prezzi dei
manufatti se in LP o LNP variano dai 20-30-40 €?
RISPOSTA: La Ditta concorrente ¢ libera di offrire la lega preziosa in millesimi che ritiene pit opportuna.
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QUESITO N. 51|

DOMANDA: Sempre in merito alla gara in oggetto:
- la protesi Toronto & in Gromo cobalto?
RISPOSTA: La protesi Toronto € da intendere in cromo cobalto (lega vile).
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\QUESITO N. 52|

DOMANDA: Ho riscontrato una discordanza in merito alla campionatura da voi richiesta.
Nel lotto 1 la tabella campionatura alla voce 17 fa riferimento all'apparecchiatura Essix
mentre nel listino prezzi la voce 17 non si riferisce all’Essix (la voce corrispondente
all'Essix & la voce 19).
Cosi come per il lotto 2 la tabella campionatura alla voce 12 ( placca otturatrice per
labio palato schisi) non corrisponde a quella indicata dal listino prezzi dove é segnalata
con voce 13.

RISPOSTA: Ringraziando per la segnalazione, si provvede alla rettifica dei riferimenti risultati errati.
In virtt: di quanto sopra nella parte del Disciplinare di gara Busta n. 4 — Campionatura nei
Lotti 1 e 2 le voci per le quali le Ditte offerenti dovranno presentare i lavori dimostrativi sono le

seguenti;
A ENARLR I H R EENI l_l_llllllIIIllll!ll_llllll!llllll.lllllllIIllIlllllllllll
LOTTO SUB Descrizione prodotto
MANUFATTI ORTOGNATODONTICI
10 APPARECCHI FUNZIONALL
FRAENKEL Il (SECONDO LE INDICAZIONI DI AUTORE}
1 11 ESPANSORE RAPIDO (REP.)
19 |ESSIX
LOTTO SUB Descrizione prodotto
I_ MANUFATTI CHIRURGICI ORO-MAXILLO-FACCIALI
MODELLI PRECHIRURGICI SFILABILI e MONTATI SU OCCLUSCRE
G 6 PLACCA CHIRURGICA OCCLUSALE
13 PLACCA OTTURATRICE PALATINA per LABIO-PALATO-SCHISI
(confezionata in RESINA SOFT ) comprensiva di portaimpronte individuale

QUESITO N. 53|

DOMANDA: In caso di RTI costituendo il versamento del contributo sugli appalti ( € 70,00) dovra
essere versato da ogni singola impresa oppure & sufficiente un unico versamento di €
70,007
RISPOSTA: Il versamento del contributo sugli appalti dovuto ai sensi dell'art. 1, comma 67, della legge
23 dicembre 2005, n. 266 é unico.

Siricorda che tutta la documentazione relativa alla presente gara & disponibile sul sito www.acquistiliguria.it.

Restando a disposizione per ogni ulteriore chiarimento, si inviano distinti saluti.

Distinti saluti.
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IL DIRIGENTE RESPONSABILE
(F.to Dett: Luigi Moreno COSTA)
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